
 
 

-สำเนาคู่ฉบับ- 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3 ครั้งท่ี 1 ประจำปี  พ.ศ. 2564 
วันศุกร ์ ท่ี 29 เดือน  ตลุาคม พ.ศ. 2564 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชมุ 
 

ลำดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตำแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร สินจรูญศักดิ ์ ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า นายสมพร  สินจรญูศักดิ์  
2. สิบเอกราเหม หีมปอง รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สิบเอกราเหม  หีมปอง  
3. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหวา้ นายพิทักษ์  มณีโชติ  
4. นายชำน ิ สมัยอยู ่ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหวา้ นายชำน ิ สมัยอยู ่  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหวา้ นายสนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชกิสภา ทต.ทุ่งหว้า นายสมหมาย  ลาทัพ  
7. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า นายกิจจา  ทอดท้ิง  
8. นายณัฐดนัย เหลา่วทัญญ ู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า นายณัฐดนัย  เหล่าวทัญญ ู  
9. นายสมาน  สะอาดด ี สมาชกิสภา ทต.ทุ่งหว้า นายสมาน สะอาดดี  
10. นายเทอดศิลป ์ บุญเสน สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า นายเทอดศิลป ์ บุญเสน  
11. นายชัยวัฒน ์ เตยแก้ว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า นายชัยวัฒน ์ เตยแก้ว  
12. นายอรุณ ทุ่งหว้า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า นายอรุณ  ทุ่งหว้า  
13. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
              ไม่มี  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตำแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายเสนีย ์ อนันตอัมพร นายกเทศมนตรี เสนีย ์อนันตอัมพร  
2 นายสนทิ   เอ้ียวซโิป รองนายกเทศมนตรี สนิท  เอ้ียวซิโป  
3. นายดสุติ  ทุ่งหว้า รองนายกเทศมนตรี ดุสิต  ทุ่งหว้า  
4. นายวีระศักดิ ์ ใจสมุทร ท่ีปรึกษานายกฯ วีระศักดิ์  ใจสมุทร  
5. นายธนวรรธ  ธรรมชูโชต ิ เลขานุการนายกฯ ธนวรรธ ธรรมชูโชต ิ  
6. นางสาวยศสรัล หมีปอง หัวหนา้สำนักปลัด ยศสรัล  หีมปอง  
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7. นายโรม   กลัดทอง ผอ.กองการศึกษา โรม  กลัดทอง  
8. นายเอกสิน   หยงสตาร ์ ผอ.กองช่าง เอกสิน  หยงสตาร์  
9. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร นภัสนันท์  จนิตสกุล  
10. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล นักจัดการงานท่ัวไป นภัสนันท์  จนิตสกุล  

 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

 
 

 

 นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

           
          เม่ือท่ีประชุมมากันครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาเทศบาล ดำเนินการตาม
ระเบียบวาระการประชุม            
 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาลและ
ท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภาเทศบาลได้กำหนดเรียกประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำปี พ.ศ. 2564 โดยในวันนี้มีท่านสมาชิก
สภามาเข้าร่วมประชุม จำนวน 12 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผมจึงขอเปิดการประชุม
สภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำปี พ.ศ. 2564 ตาม
ระเบียบวาระท่ีกำหนดดังต่อไปนี ้

ระเบียบวาระท่ี 1 
 
 
 
 
 

 นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาล แจ้งใหท่ี้ประชุมทราบ 
 

เนื่องจากสถานการณ์โควิด-19 ในเขตอำเภอทุ่งหว้าได้ระบาดเพ่ิมข้ึน ต้อง
ขอขอบคุณคณะผู้บริหารเทศบาลทุกท่าน ท่ีได้ร่วมกันมอบเครื่องอุปโภคบริโภคให้แก่
ผู้กักตัว HQ ในเขตเทศบาลตำบลทุ่งหว้า พร้อมได้พูดคุยให้กำลังใจกับผู้กักตัวดว้ย  

 
ระเบียบวาระท่ี 2 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ ์
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายสมพร  สินจรูญศักดิ ์
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
นายณัฐดนัย  เหล่าวทัญญู
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นำเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม     
ครั้งท่ีแลว้ 
 

ต่อไปกระผมจะนำเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำปี พ.ศ. 2564 เม่ือวันท่ี 27 กันยายน พ.ศ.2564 ขอเชิญ
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณณัฐดนัย  เหล่าวทัญญ ูครับ 

 

          ขอบคุณครับ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  
หัวหน้าส่วนราชการ กระผม นายณัฐดนัย  เหล่าวทัญญู  สมาชิกสภาเทศบาล  
ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า จากการตรวจ
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นายสมพร  สินจรูญศักดิ ์
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 

 

 นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
ท่ีประชมุสภา 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ ์
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหวา้ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2564  เม่ือวันท่ี 27 กันยายน 2564  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้บันทึกไว้ 
ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้เสนอร่าง
รายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกลา่ว มาเพ่ือพิจารณารบัรองต่อไปครับ 
 
           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่าน
เลขานุการสภาเทศบาล นำเสนอการตรวจรายงานการประชุมฯ  ครับ 
 
          เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา  ท่านนายกเทศมนตรี  ตลอดจนหัวหน้า
ส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 
ครั้งท่ี 1 ประจำปี พ.ศ. 2564 เม่ือวันท่ี 27 กันยายน 2564  เวลา  10.00 น.  ณ  
ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจำนวน  36 
หน้า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 36 มีสมาชิก
ท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการ
ประชุมฉบับนี้  จึงขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการฯ ครับ ตามท่ีท่านเลขานุการฯ ได้นำการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ  
 

          ไม่มี   
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นำ
การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงาน
การประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำปี พ.ศ. 
2564  เม่ือวันท่ี  27 กันยายน 2564   โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
 
กระทู้ถาม 
 

         ไม่มี 
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ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

 
นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายเอกสิน  หยงสตาร์ 
       (ผอ.กองช่าง) 
 
 
 
 
 

 
นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
   นายสมาน  สะอาดดี 
   (สมาชิกสภาเทศบาล) 
 
นายเอกสิน  หยงสตาร์ 
      (ผอ.กองช่าง) 
 
นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
       มตท่ีิประชุมสภา 
 
 
 
 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนมัุต ิ
            4.1 ญัตติขออนุมัติรื้อถอนเสาทาวเวอร์ สูง 45 เมตร รหัสครุภัณฑ์  106-
48-0001  
 

           ต่อไปเข้าระเบียบวาระท่ี 4.1 ญัตติขออนุมัติรื้อถอนเสาทาวเวอร์ สูง 45 
เมตร รหัสครุภัณฑ์ 106-48-0001  ขอเชิญ นายเอกสิน  หยงสตาร์  ผอ.กองช่างชี้แจง
รายละเอียดครับ 
 
           เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ  และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม นาย  
เอกสิน  หยงสตาร์ ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง  ขอชี้แจงเรื่อง การรื้อถอนเสา  
ทาวเวอร์ สูง 45 เมตร ซึ่งติดตั้งเม่ือวันท่ี 30 กันยายน พ.ศ 2548 เนื่องจากเสา    
ทาวเวอร์นี้ไม่ได้ใช้งานเป็นเวลานานแล้ว และเทศบาลต้องการใช้พ้ืนท่ีบริเวณนี้เพ่ือ
ก่อสร้างอาคารสำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยและท่ีจอดรถดับเพลิง
เทศบาลตำบลทุ่งหว้า จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า 
เพ่ือรื้อถอนเสาทาวเวอร์ ดังกล่าว 
 
          ตามท่ีผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงมา มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอ
ข้อคิดเห็นอย่างอ่ืนใดเพ่ิมเติมหรือไม่  
 
          ไม่ทราบว่าการรือ้ถอนมีค่าใช้จ่ายหรือเปล่าครับ 
 
 
          ไม่มีค่าใช้จ่ายครับ เป็นการขอความอนุเคราะห ์
 
 
          ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดขออภิปรายเพ่ิมเติม กระผมขอมติจากท่ีประชุมสภา
เทศบาล ท่านใดเห็นควรอนุมัติให้รื้อถอนเสาทาวเวอร์ สูง 45 เมตร ขอได้โปรดยก
มือข้ืนใหพ้้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจำนวนสมาชิกสภาท่ีให้การเห็นชอบด้วย 

 
มีสมาชิกสภาฯ   เห็นชอบ     11  คน 
สมาชิกสภาฯ     ไม่เห็นชอบ  (ไม่มี) 
งดออกเสียง  1  คน 
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นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
 

เป็นอันว่า ท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า มีมติเห็นควรอนุมัติให้รื้อถอน
เสาทาวเวอร์ สูง 45 เมตร ด้วยคะแนนเสียง 11 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จาก
ผู้เข้าร่วมประชุม 12 ท่านครับ  
 
เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
         ไม่มี 
 
เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นำเข้าสูร่ะเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายสมพร สินจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายพิทักษ์  มณีโชติ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
นายมหดิล  ยาหมาย 

(นิติกร) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เพ่ือให้ท่ีประชุมรับทราบหรือ
พิจารณาเพ่ิมเติมอีกบ้าง ขอเชิญครับ  
 
         กระผมขอขอบคุณคณะผู้บริหารเทศบาล และเจ้าหน้าท่ีกองช่าง ท่ีช่วย
ซ่อมแซมกระเบื้องหลังคาท่ีสะพานท่าเทียบเรือบ้านท่าเรือให้เป็นท่ีเรียบร้อยแล้วครับ 
 

         เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ  สมาชิกสภาเทศบาลและพนักงานเทศบาล 
ทุกท่าน กระผมมีเรื่องแจ้งต่อท่ีประชุมสภาเทศบาล ดังนี้ครับ      
        เนื่องด้วยได้รับหนังสือจากอำเภอทุ่งหว้า ท่ี สต0318/ว456 ลงวันท่ี 30 
สิงหาคม 2564 ได้ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ข่าวจากสำนักงานการปฏิรูป
ท่ีดินจังหวัดสตูล (ส.ป.ก.จังหวัด) เพ่ือให้รับทราบและถือปฏิบัติตามระเบียบ
คณะกรรมการปฏิรูปท่ีดินเพ่ือเกษตรกรรม ว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขใน
การคัดเลือกและจัดท่ีดินให้แก่เกษตรกร การโอน หรือตกทอดทางมรดก สิทธิการเช่า
หรือเช่าซื้อ และการจัดการทรัพย์สินและหนี้สินของเกษตรกรผู้ได้รับท่ีดิน พ.ศ.2564 
ภายในระยะเวลาท่ีกำหนด เพ่ือประโยชน์ของเกษตรกรผู้ได้รับท่ีดินและทายาทของ
เกษตรกร ซึ่งอาจมีส่วนได้เสียกับหลักเกณฑ์การคัดเลือกและจัดท่ีดินกรณีเกษตรกรผู้
ได้รับท่ีดินถึงแก่ความตาย ให้ถือปฏบิัติตามหลกัเกณฑ์ วิธีการ และเงือ่นไข ดังต่อไปนี ้
         1. เม่ือเกษตรกรผู้ได้รับท่ีดินถึงแก่ความตาย ขอให้ทายาทของเกษตรกรผู้
ประสงค์จะขอรับท่ีดินจากการปฏิรูปท่ีดินเพ่ือเกษตรกรรมต่อจากเกษตรกรดังกล่าว 
ยื่นคำขอต่อ ส.ป.ก. จังหวัด ภายใน 1 ปี นับแต่วันท่ีเกษตรกรถึงแก่ความตาย และใน
กรณีเกษตรกรนั้นถึงแก่ความตายก่อนวันท่ีระเบียบนี้มีผลใช้บังคับ (ก่อนวันท่ี 16 
กรกฎาคม 2564) ให้ทายาทของเกษตรกรดังกล่าว ยื่นคำขอต่อ ส.ป.ก.จังหวัด ภายใน 
1 ปี นับแต่วันท่ี 16 กรกฎาคม 2564 
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   นายเสนีย ์อนันตอัมพร 

 (นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2. หากเกษตรกรผู้ได้รับท่ีดินได้เคยยื่นหนังสือต่อ ส.ป.ก.จังหวัด ตามข้อ 23 
หรือ ข้อ 31 ของระเบียบคณะกรรมการปฏิรูปท่ีดินเพ่ือเกษตรกรรมฯ เพ่ือกำหนด
ลำดับทายาทผู้ท่ีได้รับการตกทอดทางมรดก สิทธิการเช่า หรือสิทธิการเช่าซื้อ หรือ
กำหนดลำดับทายาทผู้ท่ีได้รับการจัดท่ีดินแทนท่ีไว้ก่อนตายนั้น ขอให้ทายาทผู้มีสิทธิ
ตามหนังสือกำหนดลำดับทายาทดงักลา่ว ยื่นคำขอต่อ ส.ป.ก.จังหวัด ภายใน 1 ปี นับ
แต่วันท่ีได้รับหนังสือแจ้งจาก ส.ป.ก.จังหวัด อย่างไรก็ตาม หากมีทายาทอ่ืนประสงค์
จะขอรับการจัดท่ีดินในกรณีท่ีทายาทตามหนังสือกำหนดลำดับข้างต้นไม่ยื่นคำขอ
หรือไม่มีสิทธิได้รับการจัดท่ีดินตามหลักเกณฑ์ท่ีกำหนด ขอให้ทายาทอ่ืนท่ีประสงค์จะ
ขอรับการจัดท่ีดินนั้นยื่นคำขอต่อ ส.ป.ก.จังหวัด ภายใน 1 ปี นับแต่วันท่ีเกษตรกรถึง
แก่ความตาย 
         กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
         เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมมี
เรือ่งแจ้งต่อท่ีประชุมสภาเทศบาล ดังนี้ครับ      
         ด้วยเทศบาลตำบลทุ่งหว้า ได้รับเงินงบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2564 
(เงินเหลือจ่าย) จำนวน 2 โครงการ คือ 
         1. โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนคันก้ันน้ำเค็ม หมู่ท่ี  
1,3 ขนาดกว้าง 6 เมตร ยาว 3,400 เมตร และขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 600 เมตร 
หนา 0.05 เมตร พร้อมตีเส้นจราจร งบประมาณ 6,656,000 บาท ซึ่งขณะนี้ได้
ดำเนินการเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว 
         2. โครงการก่อสร้างถนนสายนาตะวันออก (ตอน 2) หมู่ท่ี 3 ขนาดกว้าง 8 
เมตร ยาว 450 เมตร ลึกโดยเฉลี่ย 1.20 เมตรพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 
6 เมตร ยาว 450 เมตร หนา 0.15 เมตร งบประมาณ 3,772,000 บาท ขณะนี้ได้ผู้
รับจ้างเรียบร้อยแล้ว คือ หจก.สตูลทวีทรัพย์การโยธา ซึ่งกำลังดำเนินการก่อสร้างอยู่ 
แล้วเสร็จไปประมาณ 70% ครับ 
         ส่วนเงินงบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2565 เทศบาลตำบลทุ่งหว้า ได้รับ
เงินอุดหนุนฯ จำนวน 2 โครงการ คือ 
         1. ก่อสร้างรางระบายน้ำซอยซูซูกิ หมู่ท่ี 6 บ้านโพธิ์ ตำบลทุ่งหว้า กว้าง 0.70 
เมตร ยาว 305 เมตร ลึกโดยเฉลี่ย 0.725 เมตร งบประมาณ 1,065,400 บาท 
         2. ก่อสร้างรางระบายน้ำแบบตัว U ริมถนน สายโรงไฟฟ้า-บ้านโพธิ์ หมู่ท่ี 6 
กว้าง 0.70 เมตร ลึกโดยเฉลี่ย 0.725 เมตร ยาว 985 เมตร งบประมาณ 3,128,000 
บาท ซึ่งท้ังสองโครงการอยู่ระหว่างการจัดหาผู้รับจ้างครับ  
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         เรื่องต่อไปท่ีกระผมจะแจ้งต่อท่ีประชุมสภาเทศบาล คือ เรื่องการขยายเวลา
การจดัทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.2566-2570)  
         ตามท่ีกระทรวงมหาดไทย ได้ซักซ้อมแนวทางการจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน 
(พ.ศ.2566-2570) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ถือปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 
2548 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 18 กำหนดให้เทศบาล องค์การบริหารส่วนตำบล เมือง
พัทยา และองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินอ่ืนท่ีมีกฎหมายจัดตั้ง ให้จัดทำหรือทบทวนให้
แล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคมก่อนปีงบประมาณถัดไป 
         เนื่องด้วย เทศบาลตำบลทุ่งหว้า ไม่สามารถดำเนินการจัดทำแผนพัฒนา
ดังกล่าว ให้แล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคมได้ เนื่องจาก การจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน
ข้ึนมาใหม่ท้ังฉบับ ต้องอาศัยข้อมูลท่ีเป็นปัจจุบันจากทุกงานทุกฝ่ายในเทศบาล และ
ต้องผ่านการมีส่วนร่วมจากประชาชนโดยกระบวนการประชาคมท้องถ่ิน และด้วย
สถานการณ์ปัจจุบัน เกิดการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-
19) ทำให้มีการยกเว้นการจัดทำประชาคม เทศบาลต้องสำรวจความต้องการของ
ประชาชนและเพ่ือให้กองช่างมีเวลาสำรวจประมาณการโครงการด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐาน เพ่ือให้การจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566-2570) ตอบสนองความ
ต้องการของประชาชนได้อย่างแท้จริง เทศบาลตำบลทุ่งหว้า จึงได้ทำหนังสือไปยัง
นายอำเภอทุ่งหว้า เพ่ือขอขยายระยะเวลาออกไปอีก 30 วัน จึงขอแจ้งต่อท่ีประชุม
สภาเพ่ือทราบครับ 
        เรื่องต่อไป กระผมขอแจ้งเรื่อง การแข่งขันจักรยานทางไกลนานาชาติเฉลิมพระ
เกี ย รติ ฯ  ร าย ก าร  “The Princess Maha Chakri Sirindhorn’s Cup Tour of 
Thailand 2021” ซึ่งได้เลื่อนการจัดมาหลายครั้งแล้ว ล่าสุดยืนยันว่าจะจัด ระหว่าง
วันท่ี 5-6 ธันวาคม 2564 ซึ่งจังหวัดสตูล รับผิดชอบในสเตจท่ี 5 และ สเตจท่ี 6 
(ประเภททีมชาย) และจังหวัดสตูลได้แต่งตั้งนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินท่ีอยู่ใน
พ้ืนท่ีตามเส้นทางการแข่งขันร่วมเป็นคณะกรรมการฝ่ายความพร้อมของเส้นทาง ซึ่งสิ่ง
ท่ีเทศบาลตำบลทุ่งหว้า จะต้องเตรียมความพร้อมในพ้ืนท่ีรับผิดชอบ ดงันี ้
        1. เชิญชวนส่วนราชการ นักเรียน ประชาชน ท่ีอยู่ตลอดเส้นทางการแข่งขัน
จักรยานฯ เข้าร่วมชมและเชียร์นักกีฬา 
        2. ตัดตกแต่ง ก่ิงไม้ หญ้าข้างทาง ในเส้นทางการแข่งขันจักรยานฯ ท่ีนักกีฬาฯ 
ผ่าน 
        3. สำรวจและปรับปรุงถนนท่ีชำรุด/หรือประสานหน่วยงานท่ีเก่ียวข้อง ให้
สามารถใช้ในการแข่งขันจักรยานฯ ได้อย่างปลอดภัย 
        4. ดูแลสัตว์เลี้ยง ไม่ให้เข้ามาในเส้นทางการแข่งขันจักรยานฯ 
        5. ป้ายโฆษณาต่าง ๆ ซึ่งติดตั้งในเส้นทางการแข่งขันจักรยานฯ หากชำรุด/เก่า 
ให้ประสานผู้เก่ียวข้องรื้อถอนออกจากริมทาง 
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นายสมพร  สนิจรูญศักดิ์ 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

        6. ดำเนินการอ่ืน ๆ ตามความเหมาะสมของพ้ืนท่ี เช่น การจัดทำป้ายต้อนรับ
นักกีฬา 
        จึงขอแจ้งให้เจ้าหน้าท่ีท่ีเก่ียวข้องกับการดำเนินการดังกล่าว (เจ้าหน้าท่ีสันทนา
การ กองการศึกษา) จัดเตรียมความพร้อมตามหนังสือท่ีแจง้มาด้วยครับ  
        กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
        ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ หากไม่มีสมาชิกท่านใดท่ีจะนำเสนอเรื่อง  
อ่ืนๆ แล้ว ข้าพเจ้าขอขอบคุณทุกท่านท่ีได้สละเวลาเข้าร่วมการประชุมในครั้งนี้ และ
ขอปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำปี 
2564 ไว้เพียงเท่านี ้ขอบคุณครับ  
 
ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 
                     (ลงชือ่)       เสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์       เลขานกุารสภาเทศบาล 
                                 (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 

 ปลัดเทศบาลตำบลทุ่งหว้า 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจ
รายงานการประชุม  เม่ือ วันท่ี  22  เดือน ธันวาคม  พ.ศ.2564 

 
 
 

                                                (ลงชือ่)       พิทักษ์   มณีโชต ิ  
                                                             (นายพิทักษ์   มณีโชต)ิ 

 
 

 
                                                (ลงชือ่)         กิจจา  ทอดท้ิง         
                                                               (นายกิจจา  ทอดท้ิง) 

 
 

 

                                                (ลงชื่อ)     ณัฐดนัย  เหลา่วทัญญ ู
                                                          (นายณัฐดนัย  เหลา่วทัญญ)ู 
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สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี 27  เดือน  ธันวาคม    พ.ศ.2564      
 

  
 

(ลงชื่อ)          สมพร  สินจรญูศักดิ ์         ประธานสภาเทศบาล 
                                                                             (นายสมพร  สินจรูญศักดิ)์ 


